



২০১৭ সালের অনার্স ৩য় বর্ষ (বিশেষ) পরীক্ষার

**ফরম পূরণ সংক্রান্ত বিজ্ঞপ্তি**

২৪/০৫/২০১৮ খ্রি.

এতদ্বারা ঠাকুরগাঁও সরকারি কলেজের ২০১৭ সালের অনার্স ৩য় বর্ষ (বিশেষ) পরীক্ষার অনিয়মিত/থ্রেড উন্নয়ন পরীক্ষার্থী ও সংশ্লিষ্ট সকলের অবগতির জন্য জানানো যাচ্ছে যে, ৯ ও ১০ জুন তারিখে ফরম পূরণ কার্যক্রম পরিচালিত হবে। পরীক্ষার্থীদের জাতীয় বিশ্ববিদ্যালয়ের ওয়েবসাইট হতে অনলাইনে আবেদন ফরম পূরণ করার পর নির্ধারিত ফি শিওরক্যাশ এর মাধ্যমে জমা দিয়ে ফরম পূরণ করার নির্দেশ দেয়া হল। Probable Candidate List এ নাম রয়েছে কেবলমাত্র এধরণের পরীক্ষার্থীরাই ফরম পূরণ করতে পারবে।

**অনিয়মিত পরীক্ষার্থীদের ফরম পূরণ ফি এর বিবরণ**

বিভাগের নাম	সেশন ফি ও ফরম পূরণ ফি (কলেজে জমা হবে)	যোগ	বিশ্ববিদ্যালয় পরীক্ষার ফি
বাংলা	২৮০৫/-	+	জাতীয় বিশ্ববিদ্যালয়ের ওয়েবসাইট হতে ডাউনলোডকৃত ফরমে উল্লিখিত ফি
ইংরেজি, ইতিহাস, ইস. ইতিহাস, দর্শন, রাষ্ট্রবিজ্ঞান, অর্থনীতি, হিসাববিজ্ঞান, ব্যবস্থাপনা	২৭৫৫/-		
পদার্থবিদ্যা	৩১২৫/-		
রসায়ন	৩১০৫/-		
উদ্ভিদবিদ্যা	৩০৬৫/-		
প্রাণিবিদ্যা, গণিত	৩০৭৫/-		

**থ্রেড উন্নয়ন পরীক্ষার্থীদের ফরম পূরণ ফি এর বিবরণ**

বিভাগের নাম	কলেজে জমা হবে			মোট	যোগ	বিশ্ববিদ্যালয় পরীক্ষার ফি
	কেন্দ্র ফি	পরিবহন ফি	ব্যবস্থাপনা ফি			
সকল বিভাগ	৪৫০/-	৭৫/-	৫০/-	= ৫৭৫/-	+	জাতীয় বিশ্ববিদ্যালয়ের ওয়েবসাইট হতে ডাউনলোডকৃত ফরমে উল্লিখিত ফি

➤ **অনলাইনে আবেদন ফরম পূরণ ও অন্যান্য নিয়মাবলি**

১. পরীক্ষার্থীদের বিশ্ববিদ্যালয়ের ফরম পূরণ বিষয়ক ওয়েব সাইট <http://www.nubd.info/honours> এ গিয়ে Apply to Online Form Fill-up (For Students) লিংকে ক্লিক করে ফরম ডাউনলোড করতে হবে।
২. পরীক্ষার্থীদের স্ব-স্ব বিভাগ হতে ডাউনলোডকৃত ফরমের উপরে সর্বমোট ফি লিখিয়ে নিতে হবে। (ফরমের কলেজ কপির উপরে দৃশ্যমান স্থানে বিভাগীয় কর্মচারী/দায়িত্বপ্রাপ্ত শিক্ষক টাকার পরিমান লাল কালিতে লিখে দিয়ে স্বাক্ষর ও সীল দিবেন।)
৩. সকল ধরণের পরীক্ষার্থীদের কলেজের হিসাব শাখায় অনন্ত সেন-এর কাছ থেকে অনলাইনে সর্বমোট ফি'র পরিমাণ আপডেট করে নিতে হবে।
৪. অতঃপর Registration No. এর বিপরীতে শিওরক্যাশ এর মাধ্যমে (শিক্ষার্থীর পার্সোনাল মোবাইল একাউন্ট থেকে) ফরম পূরণ ফি জমা দিতে হবে। শিওরক্যাশে ফি পরিশোধের Key-Word: TGCHR | টাকা জমা দেয়ার পর ফরমের কলেজ কপির উপরে Txn. ID লিখতে হবে। Registration No. এর পূর্বে **3SP17** যোগ করে Student ID create করতে হবে।
৫. পূরণকৃত ফরমের কলেজ কপির সাথে ২ কপি পাসপোর্ট সাইজ ছবি স্ট্যাপল করে বিভাগে জমা দিতে হবে।
৬. বিভাগের করণীয়: ফরম পূরণ নিশ্চয়ন কার্য সংশ্লিষ্ট বিভাগ সম্পন্ন করবে। নিশ্চয়ন করার সময় অনলাইনে ইনকোর্স নম্বর প্রেরণ করতে হবে। নিশ্চয়ন শেষে আলাদা আলাদা খামে ইনকোর্স নম্বরপত্রের অনলাইন প্রিন্ট কপি (সীল গালাকৃত খামে) ও প্রিন্টআউট কপিএবং কমিটির নিকট জমা দিতে হবে।

বি. দ্র. : বিলম্ব ফি দিয়ে ফরম পূরণ করার কোনো প্রকার সুযোগ নাই।

প্রতিস্বাক্ষর

(প্রফেসর ড. মোঃ গোলাম কিবরিয়া মন্ডল)

অধ্যক্ষ

ঠাকুরগাঁও সরকারি কলেজ,  
ঠাকুরগাঁও।

(মোহাম্মদ শাহজাহান)

সহযোগী অধ্যাপক, প্রাণিবিদ্যা ও আহবায়ক

২০১৭ সালের অনার্স ৩য় বর্ষ (বিশেষ) পরীক্ষার ফরম পূরণ কমিটি  
ঠাকুরগাঁও সরকারি কলেজ, ঠাকুরগাঁও।